



"Elars" își propune creșteri de peste 11% ale indicatorilor financiari

pag. 9



Franciza de lux nu-și găsește parteneri locali

pag. 10



"Deloitte & Touche", amendată cu 50 de milioane de dolari

pag. 11



264 de blocuri, pe lista imobilelor cu risc seismic

pag. 12



Supliment zilnic Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

STIRI

Construcții cer începerea lucrărilor la autostrada București-Brașov

Conducerea Asociației Române a Antreprenorilor de Construcții (ARACAO) a organizat ieri o conferință de presă pentru a...

pagina 12

Reforma fiscală a scos de pe piață 14.000 de companii

La sfârșitul lunii februarie, pe piața autohtonă funcționau cu 14.000 de societăți mai puțin decât la începutul anului...

pagina 3

EDITORIAL Tentativa de a folosi contextul a mai fost aplicată de PSD în 1999. Atunci, aflăt în opoziție, partidul lui Iliescu s-a opus intervenției...

CHETI, în pagina 3, articolul "Reflexe de apărare", semnat de Cristian Pirvulescu.

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (28.04.2005), SIMFONIA 1, STABILLO, BCR CLASIC, etc.

Table with financial data: CELE MAI MARI DOBÎNZI, LIBRA BANK (% p.a.), CEL MAI BUN CURS LA CASE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (27.04.2005), etc.

Table with financial data: DOBÎNDA DE REFERINȚĂ BNR APRILIE, DOBÎNDA DE INTERVENȚIE BNR

Dumnezeu și Allah

Dacă ne-am fi retras trupule din Irak, atunci ziaristii răpiți acolo ar fi fost eliberați. Familiile lor ar fi fost bucurouse și noi înșine am fi scăpat de neliniște.



Libertate Freedom. Autoritățile noastre au cerut răpitorilor un nou răgaz. Autoritățile noastre au solicitat ieri după amiaza eliberarea celor trei ziarisți răpiți...

Acțiunile vor cântări mai greu la Bursă

- Leul greu ridică probleme la conversia cotațiilor
Între 27 iunie - 1 iulie, ședințele de tranzaționare la BVB vor fi suspendate

Conversia prețurilor acțiunilor în moneda nouă (denominare) creează probleme Bursei de Valori București în aflșarea cotațiilor. Din acest motiv, directorul general al BVB, Stere Farmache, directorul...



Stere Farmache, directorul BVB. Andreea Negru (continuare în pag. 5)

DEFICITUL ALARMEAZĂ GUVERNUL

6 măsuri pentru sprijinirea exporturilor

Capitalizarea "Edimbank" și introducerea unei polite de asigurare pentru riscul valutar sînt două dintre măsurile pe care Guvernul le va analiza în perioada următoare pentru sprijinirea exporturilor...



CATASTROFA DIN BANAT

Suprafața afectată de inundații a depășit 100.000 de hectare

- Guvernul va aloca un ajutor de 300 de miliarde de lei județelor Timiș și Caraș-Severin

În urma centralizării datelor transmise de direcțiile pentru agricultură și dezvoltare rurală județene, rezultă că a fost afectată o suprafață totală de 103.711 de hectare din care 50.630 de hectare cultura însemnate în toamna anului 2004 și primăvara 2005...

de culturi agricole, mergînd pînă la compromiterea totală a acestora, precum și pierderi de animale ale producătorilor agricoli. Avînd în vedere că marea majoritate a producătorilor agricoli sînt decapitalizați, neavînd surse financiare pentru asigurarea culturilor agricole...

contracte de asigurare pentru culturile agricole afectate, informează un comunicat de presă al ministerului Agriculturii, Ministerul Mediului, Sullina Barbu, va propune astăzi, în ședința Guvernului alocarea unei sume de 278,76 miliarde lei pentru refacerea digurilor și a altor amenajări hidrotehnice distruse de viturile, din ultimele zile, în județele Timiș și Caraș-Severin.

Eli Roman

Tot mai simplu. Fiindcă simplitatea și eficiența sunt pentru noi atât de importante, dintr-un singur iepuraș țî-am făcut mai mulți. În felul acesta mai multe dorințe țî vor fi îndeplinite. Paște Fericit!

BRD GROUPE SOCIETE GENERALE www.brd.ro